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Youth perceptions
When it comes to feeling like their voice is heard in local government, youth (and the entire 
sample) tend to land on the disagree – strongly disagree end of the scale more so than the other 
way. 
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Youth perceptions
Youth are more likely than older age brackets (31 and up) to indicate that they feel like local 
government and local have less impact on their lives
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Let’s talk:
How have you successfully 
engaged youth in your 
communities?
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